

# БИЛТЕН

## ERASMUS+ ПАРТНЕРСТВО ЗА СОРАБОТКА ВО ОБРАЗОВАНИЕ ЗА ВОЗРАСНИ

### IMPROVED EMPLOYABILITY THROUGH CIRCULAR ECONOMY EDUCATION FOR ADULTS

Проектен Референтен број: 2021-1-PL01-KA220-ADU-000026797

Времетраење: 01.02.2022 – 31.07.2024

Драги читатели,

Со задоволство го претставуваме најновото издание на нашиот билтен, кој ги истакнува случувањата во рамките на ERASMUS+ проектот IDEA. Како дел од нашите тековни напори, локалните активности се успешно имплементирани во сите партнерски земји - Полска, Италија, Босна и Херцеговина и Република Северна Македонија.

Овие локални иницијативи за создавање уметност од пластика од рециклирани материјали беа дизајнирани за теренско тестирање на активностите наведени во нашиот интерактивен пакет со алатки, означувајќи значаен чекор напред во напредокот на нашиот проект. Вклучувањето на учесниците на возраст од 45 и повеќе на работилниците ја постави основата за развој на видео упатства за трансформирање на рециклирани пластични материјали во корисни занаетчиски уметнички дела, кои ќе бидат дел од овој Пакет со алатки и ќе бидат достапни на нашата мрежна платформа.

Би сакале да ве поканиме да го прочитате овој билтен за да дознаете повеќе за нашата влијателна работа додека продолжуваме да напредуваме кон нашите проектни цели.



### Што претставува ИДЕА?

ИДЕА има за цел да им помогне на едукаторите на возрасни со иновативни методологии (на пр., NFE и методологии за подигање) и образовни ресурси за да ја ангажираат целната група на возрасни изложени на ризик од исклучување и да го поддржат нивното преземање на понатамошни можности за образование за возрасни со тоа што ќе ги приближат до критичните теми на 21 век, како што се Циркуларната економија и намалувањето на пластичниот отпад.




### Project Partners




Следејќи ги локалните активности, партнерите спроведоа анкети за да соберат повратни информации од учесниците. Беше направен звештај за локална активност за да се документираат сите релевантни информации.

### Некои од резултатите:

- Позитивните повратни информации добиени од учесниците ја потврдуваат вредноста на пристапите за колаборативно учење во промовирањето на образованието за циркуларна економија за возрасни.
- Повратните информации од учесниците беа убедливо позитивни, што укажува на високо ниво на задоволство од спроведените активности.

 Работилницата беше многу креативна.

 Презентацијата беше инспиративна и забавна практична работа



<https://www.facebook.com/erasmusplusidea>



<https://ideaerasmus.eu/>



### Резиме:

Локалните активности беа дизајнирани да ја тестираат ефективноста на интерактивниот пакет со алатки и заеднички да креираат видео упатства за трансформирање на рециклирани пластични материјали во корисни занаетчиски уметнички дела.

Тие ќе бидат дел од пакетот со алатки и достапни на: <https://project-idea.net/interactivetoolkit/>

Извештајот за внатрешна евалуација фрла светлина врз клучната улога што ИДЕА-Локалните активности ја одиграа во зголемувањето на свеста за образованието за циркуларна економија и занаетчиството со пластика.

Размислувајќи за повратните информации и сознанијата собрани од учесниците, овој извештај го нагласува значајното влијание на локалните активности во исполнувањето на целите наведени во проектот IDEA за промовирање на циркуларната економија и занаетчиството од пластика кај возрасните невработени. Ја изразуваме нашата искрена благодарност до сите учесници, обучувачи и организатори чии непроценливи придонеси беа клучни за успехот на програмата.

Нивните предлози и коментари беа инструментални во обликувањето на резултатите на програмата и идната насока.